

ПУСТЬ ДОБРЫМ БУДЕТ ПУТЬ

В Орловском государственном техническом университете состоялось торжественное собрание, посвященное выпуску нового отряда высококвалифицированных инженеров-машиностроителей, радиоэлектронщиков, прибористов, экономистов. Молодых специалистов горячо поздравили и пожелали удач на избранном пути ректор университета В.А. Голенков, руководители факультетов и кафедр.

В нынешнем году 481 выпускник покинул стены ОрелГТУ. Шестьдесят один из них получил диплом с отличием. Причем более половины красnodипломников - воспитанники экономического факультета.

Под аплодисменты присутствующих дипломы с отличием вручены С. Харитонову, М. Орешинной, Ш. Мухитову, А. Разоренову и другим, кто особо преуспел в овладении знаниями. Много добрых слов было сказано в адрес Александра Разоренова, неоднократного победителя студенческих олимпиад и конкурсов.

Несколько выпускников рекомендовано на учебу в аспирантуру.

Иванов, А. Пусть добрым будет путь / А. Иванов // Орловская правда. - 1996. -

12 июля. – С. 1.